u ZESTAW NR 2 - obliczenia w geometrii JOANNA STRZALKA

IMIE | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

___p./16p. A

KLASA:

1. Powierzchnia kwadratowej dziatki jest rowna 6400 m2 Jaka ma dtugosé jeden bok tej
dziatki?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktére wyrazenie poprawnie opisuje obwod narysowanego prostokata?
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Odczytaj z planu wymiary kuchni i oblicz jej powierzchnie.
Zapisz rozwigzanie.

4, Zamierh na metry kwadratowe.

Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

500 dm? = m?
2700 dm? = m?2
6 km? = m?

30 000 cm? = m?

5. Zaznacz poprawne dokoriczenie zdania.
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Na rysunku przedstawiono kwadrat ABCD. Pole zacieniowanego czworokata jest rowne

A4 | |B.25 | ]c. 32 | | D. 34
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6. Zamien na ary.

Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

60 m2 = a

570 m2 = a

4 km2 = a

2 000 000 cm? = a

7. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.

Obwod prostokata o wymiarach 1,4 cm x 25 mm jest réwny

|:| A. 7,8 mm
| |B. 7,8cm
| ] c. 78cm
| | D. 780 mm
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8. Na planie ponizej przedstawiono kompleks boisk. Plan jest wykonany w skali 1 : 800.
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Oblicz powierzchnig boiska do pitki noznej.
Zapisz rozwigzanie.

9. Ocen prawdziwosé kazdego zdania.

Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.

A. Dziatka ma pole powierzchni réwne 6,5 ha, czyli 0,065 km?. P D F D

B. Pole kwadratu jest réwne 0,7 dm?, czyli 0,07 m2. P D F D
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10. Pole trapezu ABCD jest réwne 192 dm2.

D C

A E 1Mdm F 6dm B

Zaznacz poprawng odpowiedz i jej uzasadnienie.
Jaka dlugosé ma dolna podstawa tego trapezu?

A 24 dm, C pole trojkata AED wynosi 56 dm?.
poniewaz
B 37 dm, D pole trojkata AED wynosi 80 dm?.
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